                                                      Вариант №68

1. Решение уравнения:
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1.5. 2log4(4-x)=4-log2(-2-x)

2. Решить неравенства:

2.1 
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3. Вычислите
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4. Автомобиль, пройдя расcтояние от А до В, равное 300 км, повернул назад и через 1 час 12 минут после выхода из В увеличил скорость на 16 км/час. В результате на обратный путь он затратил на 48 минут, чем на путь из А в В. найти первоначальную скорость автомобиля.

5. При каких значениях параметра уравнение (n-1)x2+nx+n+1=0  имеет: а) один корень; б) два корня; в) не имеет вещественных корней.
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